



SÁGI ÚJ-SÁG

2009. december • TÁPIÓSÁG KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS LAPJA

Kellemes karácsonyi ünnepeket és
boldog új évet kívánunk!

Hull a hó, hull a hó
a kedvünk most csudajó
messze szállt már a nyár
szemünk fehér tájat lát.

Cseng cseng, harang zeng
földön és az égen fent
idebenn nagy a csend
feny fa illata leng.

Karácsonyt úgy várom
ajándékom találom
mogyorót, kis diót
hoz majd nekünk Téalapó.

Az ünnep körülvesz
benne nagy örömünk lesz
a család és a fánk
képe kis szívembe száll.

Tóth Zsuzsanna
Budapest, 2001. december 11.

Köszöntöm a Tisztelt Olvasót!

Jelen számban ismételtelen egy a lakosságot széles körben érintő problémakorról kívánok tájékoztatni, a közterületen a lakosság által folytatható és folytatandó tevékenységekről, azaz az őszi és téli munkákkal kapcsolatos szabályokról.

Tápióság Község Önkormányzatának 6 /2007.(III. 29.) sz. rendelete (továbbiakban: Rendelet) a köztisztaságról és a települési szilárd hulladékkal összefüggő tevékenységről rendelkezik a lakosságnak a községi közterületek tisztántartásáról szóló kötelezettségeiről.

A rendelet kiterjed Tápióság községben a társadalmi szervezetekre, jogi személyekre, magánszemélyekre, ideértve a jogi személyek társulásait és a magánszemélyek társaságait is, azaz **mindenkire**.

A Rendelet megfogalmaz egy általános szabályt, miszerint „a köztisztaság megőrzésében mindenki köteles hathatónan közreműködni és a települési környezet szennyeződését, fertőzését okozó tevékenységtől, illetőleg magatartástól tartózkodni.”

Ezt követően két kiemelt területen fogalmaz meg további **speciális szabályokat** a Rendelet, így a közterület egészére, valamint a magántulajdonú ingatlanokra és az azok előtti közterületi részekre.

1. A közterület egészére vonatkozó szabályok és tilalmak

Főszabály szerint a közterületek tisztántartásáról, gyom-, por- és síkosság-mentesítéséről az Önkormányzat gondoskodik, azonban az **ingatlanok előtti, az úttestig terjedő közterületek** ez alól kivételt képeznek, így az a **lakosság feladata** (részletesen lásd. a 2. cím alatt).

2. A magáningatlanokra és az azok előtti közterületi részekre vonatkozó szabályozás

Az ingatlan és környezetének tisztántartásáról azok tulajdonosa, kezelője, tartós használója, hasznélvezője, megbízottja, bérlője, használója köteles gondoskodni, azaz mindenki, aki az ingatlanon valamely fenti jogcímen rendelkezni jogosult (továbbiakban: **használó**).

Az ingatlanok előtt lévő járdaszakaszok (ahol kiépített járda nincs, ott a tisztántartási kötelezettség szempontjából az ingatlan előtt lévő 1 m széles területsávot kell figyelembe venni), a járdaszakasz melletti nyílt árkok, átereszek, folyókák és csatornanyílások **tisztántartása, gyom-, por- és síkosság-mentesítése** az ingatlanok **használóinak** feladata.

Hamarosan aktuálissá váló feladat ezek közül, ezért kiemelő a **síkosság-mentesítés** (hó és jég eltakarítása), amelyet – a balesetek elkerülése végett – a síkosság kialakulását követően haladéktalanul el kell végezni.

Az üzlethelyiségek és elárusítóhelyek előtti közterület tekintetében a fenti feladatokat a helyiség használója köteles elvégezni mind a nyitvatartási idő alatt, mind pedig a nyitva tartás idején túl.

3. Kerti hulladékok égetése

A jelenleg hatályos szabályozás szerint lehetőség van a kerti hulladékok elégetésére (faágak, levelek stb.), de csak az arra kijelölt, **hétfői, szerda, pénteki** napokon este **19 óráig**. A tüzet a teljes elégetésig őrizet alatt kell tartani.

Tilos minden egyéb más hulladék (műanyag, gumi, textília, vegyi anyag stb.) égetése mind a közterületen, mind pedig a magáningatlanokon.

A fenti szabályok megszegője szabálysértést követ el, amelyért 30.000.-Ft-ig terjedő bírsággal sújtható.

A rendelet teljes szövege megismerhető községünk honlapján (www.tapiosag.hu), illetve szükség szerint az érdeklődők rendelkezésére bocsátjuk a Polgármesteri Hivatalban is.

A fenti szabályozás természetesen nem öncélú – ahogy a bírság inkább megelőzési célt (azaz a cselekménytől való elrettentést) hivatott szolgálni –, hiszen azok valós társadalmi igények alapján kerültek megfogalmazásra. Kicsit közérthetőbben mindez a kulturált egymás mellett életről szól, így például arról, hogy a szomszédok nyugodtan ki tudják teregetni a ruháikat, vagy szellőztethessenek bizva abban, hogy nem fog tömény füstbe burkolózni a kert és a szoba, vagy például arról, hogy a házunk előtt a dolguk után igyekvő embertársainknak ne kelljen félni attól, hogy sérülést szenvednek a szemétkben felbukva vagy a jégen elcsúszva. Hiszem, hogy az olvasók zömének eme cikk csupán szócséplés, mivel otthonának és az azt körülvevő környezetének a rendben tartása magától értetődő, belülről fakadó igény. Remélem azonban, hogy sikerült néhány, az olvasóban felmerült kérdést is tisztáznom ehelyütt.

dr. Kovács Dénes
aljegyző

Tisztelt Ügyfeleink!

Társaságunk a földgáz ellátásról szóló törvény rendelkezéseivel összhangban átalakítja kistérségi ügyfélszolgálati tevékenységét. 2010. január 1.-től az eddigi mozgó ügyfélszolgálati rendszer megszűnik, és két kistérségi személyes ügyfélszolgálati fiókirodában várjuk Önöket!

A KISTÉRSÉGI ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODÁK CÍME ÉS NYITVA TARTÁSA:

Irodák címei:	Nyitva tartás:
2760 Nagykáta, Szabadság tér 7. (Az ELMŰ kistérségi ügyfélszolgálati irodájában.)	Hétfő 16-20 Szerda 8-12
2085 Pilisvörösvár, Fő út 134. (Az ELMŰ kistérségi ügyfélszolgálati irodájában.)	Csütörtök 16-20 Péntek 8-12

A Területtől függetlenül ezen felül is bármely ügyfélszolgálati irodákon állunk ügyfeleink rendelkezésére.

Telefonos ügyfélszolgálatunk a **06-40/474-474-es** telefonszámon továbbra is munkanapon 8-18 óra között, csütörtökönként 8.00-20.00 között hívható.

Kizárólag gázszivárgások bejelentésére, vészhelyzet és üzemzavar elhárítására a **477-1333-as** szám éjjel-nappal áll az ügyfelek rendelkezésére.

Megértésüket köszönjük!

Fővárosi Gázművek Zrt

Tisztelt Lakosság!

Újszilvás Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a **Közép-Magyarországi Operatív Program Fenntartható életmód és fogyasztás** tárgyú pályázati felhívására „Újszilvás községben a házi komposztálást népszerűsítő mintaprojekt megvalósítása” címmel (azonosítószám: **KMOP-3.3.4/B-2009-0008**). Az Önkormányzat a projekt keretében vállalta, hogy a Tápió-vidék településeinek bemutatja és népszerűsíti a „**Hogyan komposztáljunk házilag?**” című előadás keretében a komposztálást. Kinek jutna eszébe kimenni az erdőbe és fátáradtságot nem kímélve, összegereblyézni a lehullott faleveleket. Ezeket azután halomba rakni és felgyújtani. Pedig ez a városokban, falvakban az őszi beköszöntével sajnos mindennapos jelenség. Nem gondolunk arra, hogy azt a sok tápanyagot, amelyet a növény egész esztendőben a gyökereinek keresztül felvesz, többek között leveleik felépítéséhez használja fel. Amikor tehát az őszi lombot tűzre hányjuk, - az értékes szerves anyagok megsemmisítésével - a növekedéséhez szükséges egyik legfontosabb feltételtől, a jó termőtalajtól fosztjuk meg. Pedig - ahogy azt a természetben tapasztaljuk - a leveleket saját kiskertünkben is hozzáegíthetnénk ahhoz, hogy újra a növények számára hasznosítható komposztá alakuljanak.

Miért jó tehát a talajnak a komposzt?

- a komposztban lévő humuszanyagokban a tápanyagok olyan formában vannak jelen, hogy azt a növények könnyen fel tudják venni
- javul a talaj szerkezete, ami segíti a levegőzést
- sötét színe segíti a talaj felmelegedését
- vízmegkötő képessége következtében javul a talaj vízháztartása
- nő a talaj biológiai aktivitása

A komposztálás előkészítése

- A komposztáló tartályt illetve a komposztáló keretet jó vízelvezetésű, árnyékos helyre helyezzük.
- Két eljárás közül választhatunk: prizmás (amikor egy halomba hordjuk a szerves anyagokat) és tárolóedényben illetve komposztkeretben való komposztálás.

A komposztálás lépései

- 1. Gyűjtés:** Konyhai zöldhulladékaink gyűjtéséhez használjunk egy megfelelő nagyságú tárolóedényt, lehetőleg fedővel, amit nyáron ajánlatos naponta, télen hetente a komposztálóba üríteni.
- 2. Aprítás:** A gyorsabb lebomlás érdekében ajánlatos a komposztálóba kerülő anyagokat 5 cm-nél kisebb darabokra aprítani.
- 3. A komposztáló feltöltése:** A komposztáló aljára tegyünk val-



amilyen durva anyagot, pl. faaprítékot, hogy a levegőzést alulról biztosítsuk. Erre a rétegezzünk a konyhából és a kertből kikerülő különböző fajtájú szerves hulladékokat. Zöldebb, nedvesebb, nitrogénban gazdagabb hulladékokra fásabb, szárazabb, tehát szénben gazdagabb anyagokat rétegezzünk. A rétegek közé adhatunk adalékanyagokat (földet, kőzetlisztet vagy szilikátásványokat: zeolitok, riolituffa), melyek javítják a komposzt minőségét, továbbá megkötik a helytelen kezelés miatt keletkező kellemetlen szagú gázokat is.

4. Keverés: Komposztkészítésnél fontos a keverés és az átrakás! A bomlási folyamat első szakaszának a végén (5-6. hét) keverjük ismét jól össze a komposztalmunkat. Hogy jobb minőségű komposztot kapjunk, a keverést 6-8 hetente ismételjük.

Mi kerülhet a komposztálóba?

A konyhából és a háztartásból: zöldtisztítás hulladékai, elszáradt növény, tojás héj, kávé- és teazacc, virágföld, fáhamu (max. 2-3 kg/m³), növényevő kisállatok ürülete a forgácsalommal együtt, papír (selyempapír, tojásdoboz feldarabolva), gyapjú-, pamut és lenvászon (jól feldarabolva)

A kertből: falevél, szalma, ág, gally (aprítva), levágott fű, kerti gyomok, lehullott gyümölcsök, istálló- és baromfitrágya, faforgács, fűrészpor

Mi, nem kerülhet a komposztálóba?

Festék-, lakk-, olaj- és zsírmaradék, szintetikus, illetve nem lebomló anyagok (műanyag, üveg, cserép, fémek, porszívó gyűjtőzacskó), ételmaradék, hús, csont (Ezek lebomlanak, de ne kerüljenek a komposztálóba a kóbor állatok, rágcsálók és a fertőzést terjesztő legyek miatt.), fertőzött, beteg növények, húsevő állatok alma (Szintén a fertőzés veszélye miatt.)

A komposztálás fő szabályai ► az alapanyagokat aprítsuk 5 cm-nél kisebb darabokra ► jó oxigénellátás ► optimális nedvességtartalom ► megfelelő tápanyagtartalom (C/N arány) ► minél többféle alapanyag használata ► a gyorsabb érés érdekében a komposztot 6-8 hetente keverjük össze

Mire használhatjuk a komposztot?

A komposztot minden növények alá kerülő földhöz lehet keverni. Felhasználhatjuk kertben talajjavításra, fólia alatti termesztéshez, virágkiültetéshez, zöldséggyásokhoz, fák telepítésekor az ültető gödörbe helyezve. A lakásban virágcserepekbe, balkonládákba.

Forrás: www.szike.zpok.hu, www.kothalo.hu

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Újszilvás Község Önkormányzata

Óvodai hírek

Óvodánkban befejeződtek az udvarrendezési munkálatok. A gyermekek balesetvédelme érdekében a játékeszközöket ütészálógumitáglával láttuk el, melynek költségeit részben a Boldogabb Óvodás Évekért Alapítvány bevételeiből fedeztük. Szülői segítséggel valósult meg az udvari játékok EU előírásnak megfelelő átalakítása, valamint az eszközök és a kerítés festése is. Köszönöm a szülőknek és az óvodai dolgozóknak a sok társadalmi munkát.

November 14.-én RETRO óvodás bált rendeztünk, melynek bevételét az óvodára fordítjuk. A zenét Peat JR – Völgyi Péter szolgáltatta. A svédasztalos vacsorát Tárnoki Györgyné a tápiószelvi Trafó étterem szakácsnője készítette, a tálaláshoz szükséges eszközöket az étterem bocsájtotta rendelkezésünkre. Nagyon szépen köszönjük mindenkinek, aki megtisztelte rendezvényünket és segítségével támogatta óvodánkat. Óvodásainkkal vásárral egybekötött karácsonyi műsort tartunk a Tornacsarnokban december 18.-án 16 órai kezdettel, melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk. Óvodánkról bővebben olvashatnak honlapunkon: www.gezenguzovoda.hu

Tárnoki Lászlóné tagintézmény vezető

MEGJELENT A LEADER RENDELET ÉS PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Megjelent a 122/2009. (IX. 17.) FVM rendelet az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához nyújtandó támogatások részletes feltételeiről.

A rendelet célja: A helyi igényekhez és sajátosságokhoz igazodó, a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiákban meghatározott LEADER fejlesztések megvalósításának elősegítése érdekében meghirdetésre kerülő LEADER pályázati feltételeket és támogatási célokat határozza meg, amelyek hatékonyan hozzájárulnak a vidéki területeken az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (a továbbiakban: ÚMVP) IV. intézkedéscsoportja keretében megfogalmazott célok eléréséhez a fenntarthatóság és esélyegyenlőség elveinek figyelembevételével.

A pályázat benyújtása: E rendelet alapján meghirdetésre kerülő pályázati felhívás keretében benyújtott pályázatokat 2009. október 1. és 2009. október 31. között, ezt követően évente március 1. és 31., valamint október 1. és 31. között a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (a továbbiakban: MVH) által rendszeresített formanyomtatványon, postai úton kell benyújtani - a Törvény 16. §-a valamint 21. §-a alapján az MVH és az illetékes LEADER HACS között létrejött delegálási szerződés szerint - az illetékes LEADER HACS (HAJT – A Csapat Egyesület 2767 Tápiógyörgye, Deák Ferenc út 2 – 4.) munkaszervezeti irodájába.

Irodáink folyamatos tájékoztatói és tanácsadási tevékenységet látnak el a fenti rendelettel kapcsolatban.

Az irodáink ügyfélfogadási rendje:

Hétfő:	8:00-12:30	13:00-19:00
Kedd:	8:00-12:30	13:00-17:00
Szerda:	8:00-12:30	13:00-17:00
Csütörtök:	8:00-12:30	13:00-17:00
Péntek:	8:00-12:00	

Elérhetőségeink:

HAJT-A Csapat Egyesület

Cím: 2767 Tápiógyörgye, Deák Ferenc út 2-4.

Telefonszám/FAX: 06-53-583-550

Mobil: 06-20-249-4377

E-mail: balazsbernadett@hajtacsapat.t-online.hu

Helyi Vidékfejlesztési Iroda

Cím: 2767 Tápiógyörgye, Deák Ferenc út 2-4.

Telefonszám/FAX: 06-53-583-503

Mobil: 06-20-249-4388

E-mail: nagykatai@vkszi.hu

Balázs Bernadett

HAJT – A Csapat Egyesület Munkaszervezete

vezető: Faragó Júlia

Helyi Vidékfejlesztési Iroda vezető

Teljes nyílászáró cseréje az iskolában

Elkészült a nagy iskola nyílászáróinak cseréje. Községünk Önkormányzata tíz millió háromszázötven ezer forint támogatást nyert, amelyhez egy millió nyolcszázötven ezer forint saját támogatást biztosított önerőként. A Gealan hat légkamrás modern műanyag nyílászárók nagyon esztétikusak és minden mai hőszigetelési elvárásnak megfelelnek. Mivel jelentős felületet jelent a nyílászárók cseréje, a gázfogyasztáson nagy megtakarítást várunk a jövőben. Köszönet a pályázati anyag elkészítéséért az Önkormányzatnak, a Képviselő-testületnek a jelentős önerő biztosításáért és a csendes és megbízható kivitelezéséért a budapesti Kapcsoló Kft. dolgozóinak.

Tóth Gábor iskola igazgató

Új influenza és védőoltás

Az ősztől tavaszig terjedő időszakban évről évre visszatérő gondot okoz az influenza. A betegség kórokozója az influenza vírus, melynek számos törzsét azonosították már.

El kell azonban különíteni az influenzát az egyéb vírusos légúti megbetegedésektől, habár hasonló tünet-csoportot hoznak létre. Az influenza jellemzője, hogy hirtelen kezdetű, magas lázzal jár, levertséggel, végtag, izomfájdalmakkal, fejfájással, melyhez nem túl súlyos légúti tünetek csatlakoznak, kis köhögés, torokfájás, orrfolyás.

Légúti megbetegedést azonban több más vírus is okozhat, ezek inkább sporadikusak, nem járványszerűek, inkább a hurutos tünetek állnak előtérben.

Ezt azért fontos megemlíteni, mert hajlamos azt gondolni az ember, hogy ha influenza ellen megkapta az oltást, már nem kaphat el lázzal, köhögéssel járó betegséget. De sajnos igen, melyet egyéb kórokozók okoznak. Az influenza viselkedése azért más, mert évről évre szezonálisan járványokat, egy-egy törzs pedig időnként pandémiákat, azaz több földrészre kiterjedő-körbefutó járványokat okoz, úgy, mint ez a mostani H1N1-es törzs is. Ez abban is különbözik a szezonális vírustól, hogy nem csak a hűvös évszakban, hanem nyáron is terjed. Ellentétben a szezonális influenza vírusokkal, mellyel a népesség nagy része már fertőződhetett, és amely ellen évente oltunk, ezzel a törzssel csak az idősebb generáció találkozhatott, mivel az ötvenes években járta be a világot.

Ez az új vírus a hagyományossal ellentétben nem csak az egyébként is beteg szervezetet veszélyezteti, hanem az egyébként ép immunrendszerű, fiatal felnőtteket is, és szövődményekhez vezet. Szövődmény lehet a tüdőgyulladás, amit okozhat maga a vírus, de a vírus által tönkretett nyálkahártya kisebb védelmet nyújt a

baktériumos felülfertőzések ellen is, így kialakulhat bakteriális tüdőgyulladás, középfül, vagy orrmelléküregek gyulladása is. Míg a vírus okozta betegségre az antibiotikum nem hat, és felesleges is, a bakteriális szövődményekre igen.

Létezik influenza vírus ellenes gyógyszer is, azonban ez az új vírus hajlamos a gyors változásra-mutációra, így már vannak törzsek, melyre ezek a vírus ellenes szerek nem hatnak. A szezonális influenza és az új vírus közötti különbség az is, hogy a szezonális oltóanyag az új vírustörzs ellen nem nyújt védelmet, csak az e törzsből készített oltóanyag. A Magyarországon gyártott vakcina nemzetközi összehasonlításban is jó minősítést kapott, a létező oltóanyagok közül ez ad legmagasabb ellenanyag szintet, tehát legnagyobb védelmet. Bár teljes, de elölt vírust tartalmaz, emiatt egy oltás elegendő a védettség kialakulásához.

Mivel a vírus elleni gyógyszer nem túl olcsó, és vannak már rezisztens vírusok is, a legbiztosabb módszernek a megelőzésre az oltás látszik, mely már igen sok indikációban ingyenes, csak kérni kell. **Tápióságon még 2-3 hétig biztosan oltunk kedd-csütörtök-pénteki napokon reggel 1/2 7-től a rendelés kezdetéig, de a munkába járóknak is találunk módot az oltásra.**

Mivel sokan idegenkednek az oltástól, elmondom, hogy a november 17-i ÁNTSZ értekezletünkön, ahol a kistérség orvosai jelennek meg, egy orvoskolléga sem számolt be az oltás helyén enyhébb helyi reakciónál súlyosabb mellékhatásról. Aki nem kaphat védőoltást, vagy nem kéri, mindenképpen tartson otthon lázcsillapítót, C-vitamint, némi köptetőt, torokfertőtlenítőt, és feltétlenül ágynyugalom javasolt, amennyiben a fenti tüneteket észleli.

Dr. Prepok Rita

Intézményi hírek

Iskolánk hagyományosan megrendezte 2009. évben is a Sportnapot. Mivel a Papp Károly díj éves versengésébe beszámít az osztályok aktivitása, minden tanuló választott magának versenyszámot. A jó hangulatú, szép időben zajló versenyeken a következő eredmények születtek:

TÁVOLUGRÁS								
3.-4.o:	Lány	1.Pintér Andrea 2.Sári Réka 3.Hegedűs Viktória	3,50 2,85 2,75	4.o 4.o 4.o	Fiú	1.Nyeste Zsolt 2.Terkovics Márk 3.Józsa Elek Bíró Hunor	3,10 2,55 2,53 2,53	4.o 3.a 3.b 3.b
5.-6.o	Lány	1.Horváth Anita 2. Horváth Helga 3. Heincz Anita Klement Angéla	3,32 3,20 3,10 3,10	6.o 6.o 6.o 6.o	Fiú	1.Danó Zoltán 2.Nyeste Balázs 3.Bartucz Martin	3,85 3,74 3,65	6.o 6.o 6.o
7.-8.o	Lány	1.Pogány Rubina 2.Kovács Fanni 3.Kovács Klaudia	4,40 4 m 3,60	7.b 7.b 8.o	Fiú	1.Kerekes Krisztián 2.Kocsis Péter 3.Zollai Kristóf	5 m 3,95 3,55	8.o 8.o 8.o
KISLABDA								
3.-4.o:	Lány	1.Pogány Izabella Kocsis Blanka Pintér Andrea 2.Horváth Orsolya Sári Réka Rozsa Bernadett 3.Toldi Rebeka	25 m 25 m 25 m 20 m 20 m 20 m 18 m		Fiú	1.Lengyel Zsolt 2.Horváth Zoltán Ladányi János Gergő 3.Józsa Elek Lesti Balázs	30 m 28 m 28 m 26 m 26 m	
5.-6.o:	Lány	1.Horváth Helga 2.Horváth Anita 3.Baranyai Rita Kun Kíara Halasi Loretta Bancsók Ivett	34 m 33 m 30 m 30 m 30 m 30 m		Fiú	1.Danó Zoltán 2.Sári Gergő 3.Hegyi Bence	45 m 38 m 33 m	
7.-8.o:	Lány	1.Pogány Rubina 2.Szávay Annamária 3.Kocsis Réka	40 m 38 m 36 m		Fiú	1.Varró Gábor 2. Kerekes Krisztián 3. Danyi Robert Bancsók Bence	45 m 41 m 40 m 40 m	

60 M SÍKFUTÁS

5-6.o	Lány	1. Pogány Mirella 2. Horváth Anita 3. Maróth Cintia Gulyás Mercédesz	Fiú	1. Danó Zoltán 2. Bartucz Martin 3. Nyeste Balázs
7-8.o	Lány	1.Pogány Rubina 2.Kovács Fanni 3.Udvari Vivien	Fiú	1. Kerekes Krisztián 2. Kocsis Péter 3. Zollai Kristóf

400 M SÍKFUTÁS

3-4.o	Lány	1. Pintér Andrea 2. Kocsis Blanka 3. Horváth Orsolya	Fiú	1.Nyeste Zsolt 2.Kiss Tamás 3.Lesti Balázs
5.-6.o.	Lány	1. Horváth Anita 2. Horváth Helga Pogány Mirella 3. Gulyás Mercédesz	Fiú	1.Bartucz Martin 2.Nyeste Balázs 3.Tóth Krisztián

600 M SÍKFUTÁS

1. Pogány Rubina	1. Kocsis Péter
2. Kovács Fanni	2. Tóth Dániel
3. Szávuly Annamária	3. Zollai Kristóf

MAGASUGRÁS

3.-4.o:	1.Pintér Andrea 2.Sári Réka 3.Horváth Orsolya	1.Nyeste Zsolt 2.Lesti Balázs 3.Berényi Krisztián
5.-6.o:	1.Horváth Anita 123cm 2.Horváth Helga 3.Baranyai Rita	1.Danó Zoltán 125 cm 2.Bartucz Martin 3.Simoncsik László
7.-8.o:	1.Pogány Rubina 125 cm 2.Kovács Fanni 3.Rapi Rebeka	1. Kerekes Krisztián 145 cm 2. Danyi Róbert 3. Zollai Kristóf

PROGRAM

December 20. vasárnap:

5 órától Adventi hangverseny a templomban

December 22. kedd:

10 órától Karácsonyi ünnepség a Sportcsarnokban

Téli szünet: 2009. december 23-tól 2010. január 3-ig.

Első tanítási nap: 2010. január 4. hétfő.

Szép sportsikert értek el kézilabdás lányaink a tápiószentmártoni Márton Kupán. Évek óta nagy riválisunknak számító tápiószentmártoni csapatot hatalmas, szoros mérkőzésen sikerült legyőzniük. Nagy küzdőszellemről és kitartásról tettek tanúbizonyságot a lányok, a hosszabbítás utáni (13-13) büntetődobások terhére jobban viselve tudtak győzni. Így a torna 2. helyét szerezték meg és egy szép kupával térhettek haza.

Az ezüstérmes csapat tagjai: Pogány Rubina, Kocsis Réka, Horváth Helga, Kun Kíara, Heincz Anita, Halasi Loretta, Futaki Vanessza, Horváth Anita, Orgován Amanda, Pogány Mirella, Kertész Anna, kapus: Szabó Sára. **Gratulálunk a szép szerepléshez!**

Happy Dance SE

Egy verseny, rendezvény szervezése mindig rengeteg izgalommal és munkával jár.

Segítség nélkül lehetetlen lenne megoldani, hogy minden jól, és olajozottan sikerüljön.

Amikor elkezdtük a IV. Silver Dance Amatőr Táncfesztivál szervezését még azt hittük, hogy csak a szokásos nehézségekkel kell szembenéznünk. Hogy időben kimenjen a versenykiírás, utána az izgalom, hogy legyen elég jelentkező, megcsinálni a rajtlistát, megrendelni a verseny plakátot, stb... és persze megint utolsó pillanatban rendeltük meg a kupákat, érmeiket. De az első infarktus közeli élmény akkor éri az embert mikor kiderül, hogy az ország szinte minden részéből jönnek táncosok (összesen 18 csapat) és az iskolában zajló nyilászárók cseréje miatt nem tudjuk, hol fognak öltözni...

És ekkor jön a segítség Tóth Gábor Igazgató Úr személyében, aki mind mindig most is segít, és négy már elkészült tantermet a rendelkezésünkre bocsát. Nagyon sok segítséget kaptunk Szabó Beától és Mária nénitől, és köszönjük a Polgármester Úrnak és a képviselőtestület tagjainak, hogy megrendezhettük a versenyt a sportcsarnokban.

És eljött a verseny előtti nap, amikor 2-3 hete tartó rohangálás, szervezés, éjjel napig tartó számítógép előtti ülések után, a sportcsarnok versenyre való előkészítése közben este fél 10-kor jön az sms az egyik zsűritagtól, hogy sajnálja, de nem tud jönni... ez a hír valahogy úgy hatott rám, mint egy sokterápia. De nem volt mit tenni, folytattuk tovább az előkészületeket, és reménykedtünk. A verseny napján már 5 órakor mindenki a „fedélzeten” volt. 7 órakor hívta fel Dudásné Évike Bocskai Sándornét (Walter Krisztinát) aki a Tápiószecsői néptánc-csoport edzője, hogy nagy bajban vagyunk, szükségünk lenne egy táncokban jártas zsűritagra, és Ő jött, hozzá kell tenni, hogy éjjelre érték haza egy fellépésről és ennek ellenére első szóra indult hozzánk, hogy segítsen...KÖSZÖNET ÉRTE !!! Soltiné Papp Anikó vizsgáira készült éppen, és

inkább hajnali időpontban pótolta be a lemaradást csak azért, hogy segítségünkre legyen a zsűrizésben...KÖSZÖNET ÉRTE !!!

Köszönet a konyhai dolgozóknak, akik szabadidejükben segítettek, hogy a verseny még jobban sikerüljön.

Most már biztosan érti mindenki, hogy miért kezdtem úgy ezt a cikket, hogy segítőkész emberek nélkül nem lehet semmit sem megoldani. És fel sem soroltam mindent, és mindenkit, akitől segítséget kaptunk, de úgy gondolom, kezdem túllépni a keretet, ezért inkább szeretném a csapatokat megemlíteni akik itt voltak Tápióságon és mind egytől egyig fantasztikus produkciókat mutattak be. Aki látta tudja ezt igazolni, aki viszont nem az biztos állíthatom sokat veszített.

Bársony Táncsoport –Miskolc-, Dyna Dance –Görbeháza-, Cintia Fit Dance –Jánossomorja-, Alice Dance –Mátészalka-, Fusion Dance –Kecskemét-, Future Dance –Kiskunfélegyháza-, Light & Shadow Táncsoport–Jászberény-, E.C.Dancestars–Budapest-, Dances Of Resistance –Győrszemere-, Magic Dance KFE –Budapest, La Vida TK –Győr-, Royal Dance School –Miskolc-, Mirabell Táncklub –Budapest, Angel Dance –Budapest-, HDS –Tápióság-, Barbi Dance –Ráckeve-.

Most az-az Én nagy problémám, hogy minden csapatról tudnék írni 1-1 oldalt, mert annyira felejthetetlen élményt nyújtottak a táncukkal mindannyian. Köszönöm, hogy megtiszteltek Minket azzal, hogy eljöttek hozzánk. Köszönöm lányok, fiúk, hogy itt voltatok és táncoltatok. Köszönöm edzőiteknek, csoport vezetőiknek, hogy elhoztok benneteket, és Mi ezáltal gazdagabbak lettünk, mert mindig jó sok lelkes fiatal látni.

„Amikor táncolsz, nem az a célod, hogy egy bizonyos pontra megérkezz a táncparketten, hanem, hogy minden lépést élvezz, míg odaérsz.”

Mészárosné Á. Andrea

Ismét arattak a HDS TSE tagjai!

„ Tápióság kicsillagai!” Dance 4 ever!

- Idén Októberben megrendezésre került a IV. Silver Dance táncverseny Tápióságon, ahol Tóth Katalin táncosai jól szerepeltek. Gyermekek kategóriában 2 arany és 1 bronz,
- Junior csapata ezüst, Katalin arany éremmel térhetett haza.
- November 14- én pedig Vácon járt a HDS TSE, ahol minősítő verseny zajlott. Itt nem csak a koreográfiát és a koreográfust, hanem a tánciskolát is minősítették.
- Elért eredmények: *Gyermekek kategóriában:* 2 ezüst, 1 arany és egy különdíj. *Junior I. kategóriában:* 1 ezüst, 1 arany és egy különdíj. *Junior II. kategóriában:* 4 arany, 1 ezüst és három különdíjjal térhetek haza a táncosok. Nagy öröm ez a gyerekek és a szülők számára, mert így tudják, hogy Katalin keze alatt sikeresek és a rájuk fordított idő és energia előbb meghozza gyümölcsét. De nem csak a diákok örülhettek, hanem Katalin is, mert az „iskolája” aranyminősítést kapott és ráadásnak felkérték, hogy legyen a Nemzeti Táncszínház tanulója, ahol elismert és híres emberektől fejlesztheti tudását. Büszkéek vagyunk Katalinra, kívánunk neki sok sikert kitarast.

HDS TSE

A Tornádó

Harcművészeti Sportegyesület 2009. évi beszámolója

A Tornádó Harcművészeti Sportegyesület igen mozgalmas, eseménydús és eredményekben gazdag 2009-es esztendőt tudhat maga mögött.

A kemény, kitartó és rendszeres edzés-munka eredménye ebben az évben is megmutatkozott minden területen. Sokszor ezek nem csak versenyeredményekben jelentkeznek, hanem az élet egyéb területein is, hiszen a szakszerűen irányított edzéseknek köszönhetően javul a sportolók koncentráció képessége, kitartása, erősödik az izomzat és immunrendszer, javul a koordinációs képesség, fejlődik a csapatszellem stb. A Taekwondo és a Hapkido, mint sport és mint harcművészet, a fizikai képességek fejlesztésén túl számos belső emberi tulajdonságot is megkövetel a gyakorlótól. Néhány a legfontosabbak közül: a sportolók megtanulják elviselni a győzelmet és a vereséget. Megtanulnak a saját sikereiken túl, mások sikerének is örülni. Mérheteretlen alázattal viselkednek a Mester, egymás és a sportág iránt egyaránt stb.

Mint már korábban említettem igen mozgalmas év áll mögöttünk. Részt vettünk négy nemzetközi versenyen, három országos bajnokságon, négy szemináriumon és kettő taekwondo találkozón.

Tartottunk három övvizsgát, öt bemutatót, öt településen. Augusztus elején egyhetes edzőtáborban vettünk részt Tápiógyörgyén. A különböző versenyeken, 4. aranyat, 4. ezüstöt és 2. bronzérmeket, valamint számos értékes helyezést szereztek versenyzőink! Szeptember végén volt szerencsénk megtekinteni Budapesten az Olimpiai csarnokban a Koreai válogatott fantasztikus bemutatóját!

Elkészült és fölkerült a **tapiosag.hu** honlapra a Tornádó Harcművészeti Sportegyesület története, amely 1993. március 2. óta minden eredményünk mellett, számos hasznos információt is tartalmaz olimpiai sportágunkról!

Végül szeretnék köszönetet mondani a Tápiósági Önkormányzat Képviselő-testületének, a 2009. évi anyagi támogatásért. Köszönet a szülőknak, sportbarátoknak, valamint azoknak, akik bármilyen módon segítettek az egyesület munkáját 2009-ben!

Mindenkinek békés, boldog karácsonyt és eredményekben gazdag, boldog új évet kívánunk!

Vágó Ferenc
A Tornádó Harcművészeti

Tápiósági KSK a megye II.-ben

Őszi eredmények:

Püspökhatvan- Tápióság	6-0
Tápióság – Kistarcsa	2-1
Fót- Tápióság	4-4
Tápióság-Újszilvás	2-1
Galgahévíz-Tápióság	4-3
Tápióság-Szentmártonkátá	1-2
Iklad-Tápióság	2-0
Tápióság-Csomád	1-1
Vácrátót-Tápióság	4-0
Tápióság-Tápiógyörgye	1-1
Valkó-Tápióság	2-3
Tápióság-Toalmás	7-0

Az állás az őszi idény végén

1. Tóth László SE-Újszilvás	12	8	3	1	45-14	+31	27
2. Szentmártonkátai SE	12	8	3	1	32-9	+23	27
3. Fót SE	12	6	4	2	22-15	+7	22
4. Vácrátóti KSE	12	6	2	4	33-18	+15	20
5. Csomád KSK	12	5	4	3	31-22	+9	19
6. Iklad KFC	12	5	3	4	24-21	+3	18
7. Valkó KSK	12	5	2	5	26-28	-2	17
8. Püspökhatvani SE	12	4	4	4	26-22	+4	16
9. Tápióság KSK	12	4	3	5	24-28	-4	15
10. Tápiógyörgye	12	3	4	5	23-27	-4	13
11. Galgahévízi SC	12	3	2	7	20-25	-5	11
12. Kistarcsai VSC	12	3	1	8	10-40	-30	10
13. SK Toalmás	12	0	1	11	8-55	-47	1

A 2008-2009 – es bajnoki idénynek és a jó szereplésnek köszönhetően a csapat feljutott a megye III-ból a megye II-es osztályba. Ez a bajnokság színvonalasabb, és erősebb csapatok szerepelnek benne. Tehát a 2009-2010-es idényben a megye II- ben indulunk. Ennek az idénynek az első fele az őszi szezon, amin már túl vagyunk, elég változó teljesítményt mutatott a csapat.

A Pest megyei kupában is versenyben van még a csapat, mivel szeptemberben legyőzte a Tápiószéle (megye I/B) és Üllő (megye I-es) csapatát. Így továbbjutottunk és 2010. március 31-én Felsőpakony (megye I-es) csapatát fogadjuk 16:30-kor. A csapat célkitűzése, hogy tavasszal dobogós helyet szerezzünk. A bajnokság második fele a tavaszi szezon március közepén kezdődik.

Ifi csapat

Az ifi csapat is változó teljesítményt mutatott, de lelkesedéssel pótolják a hiányosságokat. A csapatnak a nagy része fiatalabb, mint amilyen korosztályos bajnokságban szerepelnek. Az őszi szezont a 11. helyen 9 ponttal zárta.

Vezető edző: Toldi Tamás, Pályaedző: Gecse Levente

Utánpótlás gyerek csapat

Ősszel új formában indult el az utánpótlás nevelés Tápióságon. Rendezésre került október 31-én Tápióságon egy szabadtéri torna, amin részt vett: Tápiószentmárton, Tápiószécső, Süllyás, Uri, Albertirsa, Nagykáta és Tápióság. Két korosztály versenyzett a 9 évesek és a 13 évesek. A Tápiósági csapat szépen játszott, de ez csak az 5. és 6. helyhez volt elég. A tornát a tápiósági KSK rendezte. A 9 éves korosztály Tápiószentmártonban november 12.-én egy Márton napi terem-tornán vett részt, amin II. helyezést ért el. Edző: Gecse Levente

Leány csapat

Hobby szinten sportolnak vegyes korosztályú lányok. Edző: Kun Szabolcs

Tápiósági KSK

Elnök: Kun István

Intéző, technikai igazgató: Berényi András

Edzők: Tábori Zoltán: felnőtt csapat

Gecse Levente: ifi és gyerek csapat

Toldi Tamás: ifi csapat

Kun Szabolcs: leány csapat

Üres Karácsony

Ködös, hideg délután, november vége, mint elsőéves főiskolás kollégista másodmagammal gyalogosan ismerkedtünk városunkkal, Egerrel. Egy kis utcában – nem messze a székesegyháztól egy szénraktárra bukkanunk, régen templom volt, szép, boltozatos, valaha fehér falakkal. Most szénporos, piszkos, lebontott homlokzati fallal, hogy a lovas kocsik beállni tudjanak rakodáskor. Megtudtuk: II. József (a kalapos király) által 1782 januárjában megszüntetett, akkor már magatehetetlen betegek ápolásával foglalkozó TRINI-TÁRIUS SZERSZETESEK háza és temp-loma volt a mostani szénraktár. Régebben a törökök rabságából magyar foglyokat kiváltó rend volt ez. Egykor karácsonyi ének, áhítat, öröm, imádság; a betegszobákban fájdalomcsillapítás, ápolás, meleg étel, gyógyulás, az életbe való visszatérés áradt innét. A KALAPOS KIRÁLY KISZI-VATTYÚZTA ezeket az értékes emberi cselekményeket, helyére poros raktárak, ipari műhelyek kerültek, nem csereszabatosak az előbbiekkal (házánkban még két helyen történt így a trinitáriusokkal). Ilyen kiszivattyúzott üressé lett a mi karácsonyunk is. Ami kívánatos, értékes, szép, örömeiket hordozó volt benne az ÜZLET, HASZON, ÉRDEKFÁJÓ VERSENGÉS lett.

Az igazi karácsony, bibliai, személyes; a teremtő Isten Fia, Jézus közénk jött. Önként sorközösséget vállalva a nincstelennel is. Éhes lett az éhezőkkel, hajléktalan a hajléktalanokkal- istállóban születik- hontalanul menekült idegenbe, gyilkosok elől

rejtőzködő, verejtékkal dolgozó ács, nem személyválogató, remek készséges gyógyító (az idegeneket is meggyógyította) a rabőr pofonját nem viszonzó. Egyik barátja – a kistermetű Pál- szellemesen így foglalta össze mindezt: „MEGJELENT A MI ÜDVÖZÍTŐ ISTENÜNK JÓSÁGA ÉS EMBERSZERETETE (humanista) „személyesen” a fiában, JÉZUSBAN. Ő nem mondta „elég nekem a magam baja” önként jött karácsonyt csinálni másoknak, személyre szóló veszteségeinket betöltő karácsonyt. Észrevenni tanított a kis alkalmakat is, nem sajnálni magunkat és magunkét, sem ha éppen az hiányzik másoknak. Nem várni szeretetet, elsőnek szeretni – aki másnak tüzet rak, maga sem fog megfagyni! Kérdezhetnénk; ezt most ebben a munkanélküliséggel, sok nyomorúsággal megvert világban? A segítő személyre szóló szeretet fellángolása, intézményes keretei éppen a nagy katasztrófa helyzetekben születnek (minden születés fájdalmas). A Magyar Máltai Szeretetszolgálat akkor született, amikor déli határaink mentén véres háború sebesültjei, otthonukból kibombázott öregjei hajléktalanul, éhesen, gyógyszer és ködszer nélkül vártak a szabad ég alatt segítséget EGY EMBER egy ÖNKÉNTES, SZÁMÚZÓTT, egy háromgyermekes édesanya Dengelegi Fényes Csilla jött haza segíteni. „A szeretetet szervezni is kell!” Mondta és született sokak ellenkezése ellenére a Magyar Máltai Szeretetszolgálat, amelyik segít- személyválogatás nélkül. Kíváncsi újságíró kérdezte őt „Miért csinálja?” „Emlékezésből! A II. világháború után mint egy szál ruhában menekülő, szüleim az éhezés elől árvaházba adtak egy időre, s ott az apáca jött a mosnivaló

ruhámért. Csak ami rajtam volt az volt, és amíg a ruhám száradott nekem ágyban betakarózva kellett várnom a ruhámra. Erre emlékezem, most már két diplomás mérnök létemre, segíthetek, tehát segítenem kell!” – Pedig ekkor már csendben hordozta a halálos betegséget magában. Az önkéntesség csodákra képes. Lejárt kétforintosokból 6,5 milliót gyűjtött össze a Magyar Máltai Szeretetszolgálat azt gyógyszerre, ételmisszerre természetbeni átadásra. Tanulnunk kell tőlük nemcsak a hadsereget a halált kell szervezni, a segítséget is. Az önkéntesség azonban szívünkben forraszik, sokan Jézustól „tankolják”.

Tizennégy évig kórházban kellett karácsonyoznom. Tele hiányérzetekkel, némi keserűséggel. Műtét után orvosi parancsra „mozogni kell”, sétáltam, vánszorogtam a folyosón. Fehérköpenyes síró nő üldögélt cipőjén az utcáról érkezett földipapucsával. Látogatni jött. Beszélgetni kezdtünk, mi a baj, hallgatom, mondja el!” A férjem az elkülönítőben fél bénán fekszik, nyelni is alig képes..... Látszott jól esik kimondani ami fáj, a beszélgetés végén amikor indultam, kért, „maradjon még...” Engedélyével meglátogattuk a fájdalomtól magát dobáló szenvedő férjet – egy fél narancsom volt csak – egy gerezdből levett facsartunk, azt le tudta nyelni s közben csendesen a Mennyből az angyalt dúdoltam, kicsit mosolygott. Biztatam, fogadjon szót az orvosoknak, bólintott. Elszállt minden hiányérzetem, keserűségem, értelmes szép lett a kórházi karácsonyom. Csak a kerék forog önmaga körül, meg az irigy önző ember.

Ráduly Ferenc plébános

OLCSÓ ÁRUK BOLTJA !!!



VEGYIÁRU: ♦ TISZTÍTÓSZEREK ♦ FOLYÉKONY MOSÓSZEREK 550 FT-TÓL

♦ MOSOGATÓSZEREK 150 FT-TÓL ♦ KÉPEK/FESTMÉNYEK ♦ FÉRFI/NŐI DEÓK 450 FT-TÓL ♦

HABFÜRDŐK/TUSFÜRDŐK/SAMPONOK **HÁZTARTÁSI KELLÉKEK:**

♦ KONYHAI KIEGÉSZÍTŐK ♦ MŰANYAG EDÉNYEK ♦ POHÁRSZETTEK ♦ RUHASZÁRÍTÓK

♦ STB... **PAPÍR ÁRU:** ♦ WC PAPIROK TÖBB FÉLE KISZERELÉSBEN ♦ PAPIRTÖRLŐ

♦ ZSEBKENDŐK ♦ DÍSZES ÉS SIMA SZALVÉTÁK **AJÁNDÉKTÁRGYAK :**

♦ GYERTYÁK/TARTÓK ♦ FÜRDŐSÓK ♦ KÉPEK/FESTMÉNYEK ♦ KÖNYVEK ♦ JÁTÉKOK

ÉKSZEREK: ♦ BIZSUK: ♦ NYAKLÁNCOK **ÉDESSÉGEK/DESSZERTEK:**

♦ SZELETES CSOKIK ♦ GUMICUKROK ♦ RÁGÓK ♦ ENERGIAITAL ♦ BONBONOK

**MEGÚJULT ÁRUVÁLASZTÉKKAL VÁRJUK KEDVES
VÁSÁRLÓINKAT A SZENTMÁRTONKÁTAI U.
2/A SZ. ALATT, A MALOM BÜFÉ MELLETT.**

Nagyobb területen, nagyobb áruválasztékkal a megszokott helyen

Ezer Apró-SÁG Boltja

Állateledel, Akvarisztika, Barkács-, Festék-, és Gazdabolt

Tápióság, Bicskei út 35.

Nyitva tartás: Hétfő - Péntek: 8:00 - 17:00 Szombat: 8:00 - 12:00

Tel: 06-29/465-262 Mobil: 06-30/495-2757

KÍNÁLATUNKBÓL:

Olaj- és zománccfestékek, alapozók, lazúrok, lakkok, hígítók, ecsetek, teddy-hengerek

Falfestékek és színezőpaszták, lábazatfestékek, fűrészpóros tapéták

Fürdőszobai, konyhai kiegészítők, műanyagáru

Kályhacsövek, csatornaelemek, kerítésdrótok többféle méretben, huzalok

Szögek, csavarok, szerszámok, vágókorongok

Villanszerelési anyagok, kapcsolók, vezetékek, izzók, elemek

Lakatok, zárok, kerékpáralkatrészek ... és sok egyéb apróság

Továbbra is várjuk az állateledel széles választékával!

Macska száraztáp 270 Ft/kg-tól, 10 kg-os kutyatáp 1.790 Ft-tól

Macskakonzerv 95 Ft/db-tól

Fagyasztott állateledel (baromfi) 90 Ft/kg-tól

A házhozszállítás helyben minden termékre díjtalan!

Akváriumok, díszhalak, akvárium növények és kiegészítők széles választékban!

Vállaljuk akváriumok beépítését, beüzemelését!



*Kellemes karácsonyi ünnepeket és
boldog új évet kíván Hegedűs György!*

Nem tudom, voltál-e már beteg?

Ha nem, köszönd meg Istennek.

Ha igen és volt időd törődni a lelkeddel,

Gondolkodni- életed hibáival elszámolni,

Akkor se csüggedj el.

Halál közelségében nem is borzalmas lenni,-

Nyugtató érzés, ha lelkedben rendet tudtál tenni!

Istennek ezt is meg kell köszönni!

Mindenkinek köszönöm az irántam való aggodalmat,

A jó kívánságokat, látogatásokat.

Utólag megtudtam: az értem szóló imákat.

Szeretnék továbbra is jó barátotok lenni.

Ha hirtelen jönne a végszó,

Ne legyen, mivel újra el kell számolni.

Hála az Úrnak, most itt lehetek köztetek,

És folytathatjuk vidáman az életet!

Ehhez én kérem az Isten segítségét,

Hogy mindenkinek adja meg életkedvét, egészségét.

Évszfordulóra

Ünnepelni jöttünk össze ezen a napon

Velünk együtt örülnek kicsik és nagyok.

Gyorsan elszállt a húsz év felettünk,

Voltak rossz napok, de volt sok örömmünk.

A gondot és bánatot otthon felejtettük,

Csak öröm volt szívünkben, ha a klubba jöttünk.

Örültünk egymásnak, ha kellett segíteni,

Mindenki kész volt, nem maradt ki senki.

Szép emlék maradt a sok kirándulás,

Melyeken részt vettünk, mint egy nagy család.

Sok szép tájat láttunk, oly sok értékeset,

Köszönet érte az Önkormányzatnak.

Éljen még sokáig ez a kis közösség,

Várjon reánk még egy újabb szép húsz év.

Adjunk tovább, mi bennünk értékes,

Segítsük nevelni az új nemzedéket,

Olyan nemzedéket, olyan embereket,

Kik figyelnek ránk, ha mondjuk „Életet az

éveknek”.

S javakat, a szeretetet oly mércével mérni,

Ne mondják egy időse sem: meddig akar élni?

Adjon a jó Isten a földön békeséget,

Nekünk jobb életet, erőt, egészségét.

Szajcz Miklós a Vadvirág Nyugdíjas klub elnöke

SÁGI ÚJ-SÁG

TÁPIÓSÁG KÖZÉLETI ÉS
KULTURÁLIS LAPJA

A szerkesztőség címe:

Tápióság, Tornacsarnok, Papp Károly út 1.

Szerkesztő: Szabó Beáta

E-mail:

tapiosag.sportcsarnok@dunaweb.hu

Kiadja: Polgármesteri Hivatal,

Tápióság 2253 Bicskei út 3.

Megjelenik negyedévente.

Készült Tápiószecsén a Damjanich
Művelődési Házban 700 példányban.

Email: lestibercei@freemail.hu

Hirdetés felvétel: ☎ 465-728

ISSN: